

第22届上海国际电影节6月15日开幕

金爵奖主竞赛单元三部中国影片入围



《春潮》宣传海报



《拂乡心》宣传海报



《铤而走险》宣传海报

本报综合消息 第22届上海国际电影节6月15日开幕,日前,金爵奖主竞赛单元15部入围影片揭晓,其中有3部中国影片入围,包括秦海璐导演处女作《拂乡心》,曹保平监制的《铤而走险》以及郝蕾主演的《春潮》。

演技派女演员秦海璐出道之初便凭借《榴莲飘飘》获得多个电影节最佳女主角,之后又以《到阜阳六百里》的编剧身份将金马奖最佳原著剧本收入囊中。此番导演《拂乡心》,是秦海璐首次以导演身份呈现电影作品。谈及创作初衷,秦海璐表示:“归乡的主题是很有时代和文化意义的,我想把它们记录下来。”

电影《拂乡心》从孤寡老人的晚年生活出发,刻画其身居异乡的漂泊伶仃,以及故土难离的离愁别绪。据悉,影片将首次在大银幕上呈现“红包场”等特定历史背景下的文化符号,带观众一探异乡异客不为人知的生命旅程。伴随入围上海国际电影节主竞赛单元的消息,影片同时也曝光首款“思乡”版海报:画面中偌大的红包场里徒留老

者年迈身影,弥漫思乡气息。

由曹保平监制、甘剑宇执导,大鹏、欧豪、李梦领衔主演的电影《铤而走险》脱颖而出,成功入围金爵奖主竞赛单元。曹保平此次力挺新人导演甘剑宇,出任监制,曹保平表示:“一个好的商业片需要回归扎实的剧情叙事,才能让类型片特征更加纯粹。”整个团队历时近两年时间反复打磨。影片除了犯罪类型片的基本硬核元素外,错综复杂的情感线也成为另一亮点,用犯罪外壳叙述善恶之间的灰度,人性的温暖也层层展开,甘剑宇展现出作为青年导演不俗的潜力。据悉,该片将会在电影节期间开启展映活动,并将于盛夏时分与观众们见面。

郝蕾主演的《春潮》也入围主竞赛单元,《春潮》讲述了三代女性同一屋檐下用怨怼表达爱意的故事。此外,12部国外影片入围金爵奖主竞赛单元,其中包括日本演员三浦春马主演的《一首小夜曲》,盖尔·加西亚·贝纳尔导演作品《逃离小镇》、伊朗电影《梦之城堡》等。(王金跃)

美洲杯热身赛巴西大胜洪都拉斯

新华社巴西阿雷格里港6月9日电(记者 宫若涵)9日下午,巴西队在美洲杯最后一场热身赛中以7:0大胜洪都拉斯队。

尽管缺少了因伤退出美洲杯的内马尔,但由于双方实力相差较大,巴西队始终占据着主动。开场仅6分钟,中锋热苏斯便头球敲开了洪都拉斯队的球门。7分钟后,中后卫蒂亚戈·席尔瓦又攻入一球。

29分钟时,洪都拉斯队中场球员罗梅尔·基奥托因犯规被红牌罚下,让洪都拉斯队更加被动。37分钟时,巴西队的库蒂尼奥点球破门,巴西队以三球优势结束上半场。

下半场,巴西队更是掀起了进球狂潮,热苏斯、内雷斯和菲尔米诺各进一球。在比赛的

第70分钟,巴西队的理查里森将比分锁定为7:0。

两场热身赛中均有进球的热苏斯在赛后说:“我们很有信心,我们在两场热身赛中打得非常好。我们控制住了比赛的节奏,一切都进展得很顺利。现在信心来了,让我们能专心去做我们一直在做的事。”

这是主教练蒂特执掌巴西队以来取得的最大比分胜利,也给因内马尔伤退而遭遇危机的巴西队带来了信心。

美洲杯将于6月14日至7月7日在巴西的五座城市举行。作为东道主的巴西队将在14日于圣保罗举行的揭幕战中迎战玻利维亚队。

体彩大乐透开出三注一等奖

6月8日,体彩大乐透第19065期开奖,前区开出号码“03、08、10、23、27”,后区开出号码“02、12”。当期是新规则上市后的第47期开奖,以2.95亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.06亿元。

当期全国共开出3注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,全部落户江苏;1注为1000万元基本投注一等奖,出自山东。

数据显示,江苏中出的2注1800万元全部落于苏州一网点,中奖彩票为一张1注号码、2倍投、6元投入的单式追加倍投票,单票收获奖金3600万元。

山东中出的1000万元一等奖出自青岛,中奖彩票为一张“前区2胆12拖+后区3拖”的胆拖票,单票擒奖1110万元。

对比中可见,由于采用了追加投注,来自江苏的幸运购彩者,在单注头奖方面要多拿了800万元,使得单注一等奖奖金达到1800万元。

二等奖开出102注,每注奖金为49.15万元;其中33注采用追加投注,每注多得奖金

39.32万元。追加后,二等奖单注总奖金为88.47万元。

三等奖中出268注,单注奖金为10000元。四等奖中出563注,单注奖金为3000元。五等奖中出19092注,单注奖金为300元。六等奖中出16411注,单注奖金为200元。七等奖中出53868注,单注奖金为100元。八等奖中出682281注,单注奖金为15元。九等奖开出6970612注,单注奖金为5元。

奖池方面,当期开奖结束后,46.77亿元已经滚存至6月10日开奖的第19066期。

(娜娜)

